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Minulý týden cvičením Nákaza prošlo na 70 účastníků. Konalo se v hospodářství
Vojenských lesů a statků v Květušíně a zúčastnili se ho mj. příslušníci veterinární služby
resortu obrany, Centra vojenské kynologie a 31. pluku radiační, chemické a biologické
ochrany. Spolu s nimi pak úřední veterinární lékaři SVS.

„Jsme v kontaktu s veterinární službou Ministerstva obrany a v rámci pohotovostních plánů je
můžeme požádat o pomoc,“ říká Petr Kučínský, vedoucí oddělení pro řešení mimořádných situací
SVS.

V případě mimořádné události se tak Armáda České republiky může zapojit do práce integrovaného
záchranného systému. „Veterinární služba resortu obrany má k dispozici odborníky, zejména
kvalifikované veterináře, kteří mohou v případě potřeby doplnit zasahující složky na místě. Proto je
pro nás kooperace se Státní veterinární správou důležitá. Díky společným cvičením známe své
pravomoci, schopnosti a možnosti. V případě výskytu plošné nákazy, jako je kupříkladu ptačí chřipka,
pak Státní veterinární správa bude vědět přesně, s kterým typem pomoci může armáda přijít,“
vysvětluje důvod společného cvičení plukovník Daniel Cihlář, který cvičení zároveň řídil.

Spolupráci s armádou už SVS ostatně využila v minulosti při likvidaci ohnisek ptačí chřipky. Pro
vojenské veterináře by nastal čas v případě, že by došlo k přetížení personálních možností Státní
veterinární správy.

Péče armádních veterinářů je soustředěna zejména na služební psy a dravce. Ovšem v jejich péči je i
skot, volně žijící zvěř a ryby v chovech a honitbách, které spravují Vojenské lesy a statky.

„V praktické části cvičení jsme si společně se Státní veterinární správou vyzkoušeli schopnosti a
dovednosti našich veterinárních specialistů. Nejde ani tak o samotnou péči a vyšetření zvířete, ale
naše pozornost se upírá rovněž ke správnému dodržení všech bezpečnostních postupů tak, aby se
nákaza z ohniska dále nešířila. Unikátní schopností Armády České republiky je zde spolupráce
veterinářů s chemiky, a to při dekontaminaci psovodů, psů a techniky, kteří byli v rámci nasazení
zasaženi nebezpečnými látkami, nebo při dekontaminaci velkých zvířat,“ uvádí Daniel Cihlář.
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